

Szabadidős foglalkozások köre

1. A tanulók szabadidejének szervezésének elvei

A szabadidős foglalkozások megszervezésénél törekszünk a szabadidő igényes, tartalmas eltöltésének megszervezésére, a minél változatosabb és egyre színvonalasabb tevékenységek lehetőségeinek a megteremtésére, a kultúra közvetítésre és az általános műveltség megszerzésének elősegítésére.

Mindeközben kiemelt figyelmet fordítunk a sajátos nevelési igényű tanulók nevelési elveire, az egyéni fejlesztési feladatokra valamint a felzárkóztatás és tehetséggondozás lehetőségeire.

2. Szakkörök

Filmklub - A különböző tematikájú közismert klasszikus vagy tanulságos filmekken keresztül számtalan élethelyzetet, szimbolikát ismerünk meg, melyet a film megnézését követően saját élmény, tapasztalat megosztására, közös véleményformálásra is lehetőség nyílik.

Főzőszakkör - A tudatos és helyes táplálkozási szokások kialakítása mellett fontos szerepet kap az egészséges életmódra nevelés, a kreatív és klasszikus receptek megismerése.

Játékszakkör - Klasszikus, mára már elfeledett közösségfejlesztő és tábla-játékok megismertetése, kreativitás és figyelemkoncentráció fejlesztése történik.,

Sportszakkör - Széles spektrumú sportolási, egészségmegőrzési lehetőségek megismertetése, az egészséges életmód kialakítása, az erő- és állóképesség fejlesztése.

Szintetizátor szakkör - Egyéni, művészeti fejlesztési óra, a zenei alapismeretek megerősítése, a hangszer ismeretének és használatának kialakítása, a hangszerjáték elsajátítása, alapvető dallamok megtanulása valósul meg.

TESZ (Természetjáró Szakkör) – A természet- és környezetvédelem valamint az egészséges életmód fejlesztének színtere a kirándulásokkal színesített szakkör.

3. Szabadidős tevékenységek

Könyvtár és olvasóterem

Kulturális programok - városi, kistérségi programokon való részvétel

Sportolási lehetőségek – konditerem, asztalitenisz, szabadtéri játékok, úszás, korcsolya, stb.

4. Versenyek

Kollégiumi háziversenyek

Kollégiumok közötti versenyek